



## **Бывший глава одного из муниципальных образований Красноармейского района подозревается в мошенничестве**



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего главы одного из муниципальных образований Красноармейского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в июле 2013 года мужчина, являясь главой одного из муниципального образования и председателем Совета депутатов данного МО, из корыстных побуждений, преследуя цель личного обогащения организовал подготовку подложных протокола заседания и решения Совета депутатов района о выплате ему за счет средств муниципального бюджета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

премии на общую сумму 27 270 рублей. При этом заседания Совета муниципального образования, полномочного принимать решение о премировании муниципальных служащих, не проводилось. На основании данных документов сотрудники бухгалтерии Красноармейского муниципального района, не догадывающиеся о противоправных намерениях руководителя, выплатили ему денежные средства в указанной сумме. Похищенными обманным путем денежными средствами подозреваемый распорядился по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Красноармейского района в порядке ст. 37 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1284286>